

Гр. Славиній О.

foi+request-40001-69f3b0ab@  
dostup.pravda.com.ua

## Про розгляд запиту на інформацію

Ваш інформаційний запит від 24.09.2018 року (вх. №01-19/175) стосовно розподілу субвенції на НУШ та фінансування з міського бюджету у розрізі кожної школи міста, а також надання копій бюджетних запитів з розрахунками усіх учбових закладів на 2017, 2018, 2019 роки, кошторисів з розрахунками усіх шкіл на 2017, 2018, 2019 роки, розглянуто та опрацьовано департаментом з гуманітарних питань міської ради в межах наданих повноважень.

Відповідно до частини I статті 1 Закону України «Про доступ до публічної інформації» публічна інформація – це відображена та задокументована будь-якими засобами та на будь-яких носіях інформація, що була отримана або створена в процесі виконання суб'єктами владних повноважень своїх обов'язків, передбачених чинним законодавством, або яка знаходиться у володінні суб'єктів владних повноважень, інших розпорядників публічної інформації, визначених Законом. Отже, визначальним для публічної інформації є те, щоб вона була заздалегідь готовим, зафіксованим продуктом.

Виходячи з ознак публічної інформації, надаємо інформацію та копії документів, що були отримані або створені департаментом з гуманітарних питань міської ради.

Інформуємо, що бюджетні запити від закладів загальної середньої освіти міста щодо потреб на забезпечення якісної, сучасної та доступної загальної середньої освіти «Нова українська школа» відсутні, оскільки розподіл субвенції здійснювався відповідно до Порядку та умов надання субвенції, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 04.04.2018 №237, і не потребував збору додаткової інформації.

Розподіл субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на забезпечення якісної, сучасної та доступної загальної середньої освіти "Нова українська школа" та співфінансування з міського бюджету до неї по закладах загальної середньої освіти (виходячи з кількості закладів, перших класів та учнів і вчителів в них) викладено в таблиці на 2 сторінках, яка додається.

Станом на 19.10.2018 субвенція профінансована в повному обсязі згідно з розподілом, а співфінансування на придбання комп'ютерного обладнання та мультимедійного контенту ще не профінансоване по СЗШ №27, 28, 29, 30, 31, 32, 34, 35, 38, 39, 40, 42, 44, НВК №5, 25, 36, 37.

Освітні заклади фінансуються в межах кошторисних призначень відповідно до наявного фінансового ресурсу міського бюджету. За 9 місяців 2018 року заклади дошкільної та загальної середньої освіти профінансовано в сумі 465 266,7 тис.грн. Інформація по фінансуванню в розрізі закладів загальної середньої освіти не створювалась.

На виконання запиту надаємо копії (скан-копії) бюджетних запитів з розрахунками закладів загальної середньої освіти на 2017 рік в кількості 8 сторінок. Таким чином, Вам безкоштовно надаються копії (скан-копії) документів на 10 сторінках.

Всього опрацювання Вашого інформаційного запиту потребує виготовлення копій (скан-копій) документів на 1172 сторінках.

Відповідно до частини 2 та 3 статті 21 Закону України «Про доступ до публічної інформації» у разі якщо задоволення запиту на інформацію передбачає виготовлення копій документів обсягом більш як 10 сторінок, запитувач повинен відшкодувати фактичні витрати на копіювання та друк.

Розмір фактичних витрат на копіювання документів за запитом, розпорядником яких є департамент з гуманітарних питань міської ради, встановлений наказом департаменту з гуманітарних питань міської ради від 02.08.2018 № 214-аг «Про внесення змін до наказу від 12.10.2016 №123-аг «Про затвердження розміру фактичних витрат на копіювання або друк документів, що надаються за запитом на інформацію».

Враховуючи вищевикладене, виготовлення та надання решти 1162 сторінок копій (скан-копій) документів буде здійснено після оплати рахунка, який додається.

Крім того, повідомляємо, що Ви не позбавлені права самостійно зробити у департаменті з гуманітарних питань міської ради виписки з документів, сфотографувати, скопіювати, зісканувати їх, записати на будь-які носії тощо.

Додатки на 1 арк. в електронному вигляді.

Заступник директора департаменту –  
начальник відділу освіти департаменту  
з гуманітарних питань



О.А. ЖИВАГА